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Report on the Feedbacks Received from Students, Teachers and Employers in 2018-2019 

 

1. The following are the statistical details of Feedbacks Received during the session 2018-2019: 

 

Sl. No.  Category No. Feedbacks Received 

1 Students 2233 

2 Teachers 37 

3 Employers 12 

 

2. Report on Students’ Feedback – A set of 17 categories were set by the 16 departments of the college 

to obtain feedbacks from the students. The responses were subsequently accumulated in a Dropbox and 

analyzed by IQAC. The average majority opinion against each question is enumerated below: 

 

Questions Out of 2233 Feedbacks, Satisfactory 

Responses in % are –  

Ease of Comprehension of Subject Taught 88% 

Completion of Syllabus 88% 

Timeliness of Practical Class 88% 

Fairness of Evaluation 90% 

Library Facilities 49% 

Laboratory Equipment 36% 

Computer Facilities 53% 

Recreational Facilities 42% 

Extracurricular Activities 69% 

Sports and Games Facilities 74% 

Canteen Facilities 60% 

Campus Cleanliness 60% 

Transportation Facilities 36% 

Hostel Facilities 61% 

NSS Activities 74% 

Health Check-up Facilities 71% 

Ambience of the College 62% 

 

3. Report on Teachers’ Feedback – A set of 07 questions were set by the college to obtain feedbacks 

from the teachers. The responses were subsequently accumulated and analyzed by IQAC. The average 

majority opinion against each question is enumerated below: 

 

Questions Out of 37 Feedbacks, Satisfactory Responses 

in % are –  

Is Syllabus/Course Curriculum based on the current 

needs of the students?  
82% 

Does the Curriculum based 

Seminar/Webinar/Workshop/Project work/Field 

Trip enrich the students’ knowledge?  

74% 

Does the current Course Curriculum motivate the 

students to use the Library/INFLIBNET/e- study 

materials? 

61% 

Do you consider that current Course Curriculum is 

sufficient to generate employability skill among the 

students?  

76% 

Are sufficient ICT facilities available in the college 

for making teaching-learning process more 

attractive?  

71% 

The action plans taken up by the college regarding 

implementation of Course Curriculum are 

satisfactory.  

63% 

Regular departmental meetings are held for 

effective implementation of Course Curriculum.  
60% 
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4. Report on Employers’ Feedback – A set of 05 questions were set by the college to obtain feedbacks 

from the employers. The responses were subsequently accumulated and analyzed by IQAC. The average 

majority opinion against each question is enumerated below: 

 

Questions Out of 12 Feedbacks, Satisfactory Responses 

in % are – 

Does the institution follow a decentralized and 

democratic mode in implementing its policies?  
75% 

How transparently does the institution practice a 

mechanism for redressal of grievances from its 

stakeholders? 

83% 

How appropriately are the budgetary allocations 

commensurate with expenditure in the institution?  
77% 

How fairly are the appraisal systems of teaching 

and non-teaching staff implemented in the 

institution? 

83% 

How would you rate the teaching-learning and 

administrative modalities of the institution to be 

student-centric?  

77% 

 

 

 

 
……………………………………….. 

Dr. Naba Kumar Ghosh 

Teacher-in-Charge 
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